

Salut FĂGĂRAȘ

PENTRU CĂ AVEM MULTE DE SPUS!

.RO

Citiți-ne și comentați pe site-ul www.salutfagaras.ro și [facebook](https://www.facebook.com/salutfagaras) / **GRATUIT**



Cu toții avem în familie strămoși care au luptat în Primul Război Mondial în această parte a țării. Este aproape inevitabil, căci peste 12.000 de oameni din satele Țării Făgărașului au fost pe front sau în spatele frontului.

„Românii din Țara Făgărașului, participanți la Primul Război Mondial” este o carte care a fost lansată în Cetatea Făgăraș, marți, 16 aprilie, și care îi arată cu nume și prenume pe toți participanții din 84 de sate din zona noastră.

PAG.5



Viitorul Țării Făgărașului, singurul partid român cu sediul central la Făgăraș



Singurul partid din România care are sediul central la Făgăraș, precum și forurile de conducere, se numește VIITORUL ȚĂRII FĂGĂRAȘULUI. Este o formațiune politică de dreapta, care s-a conturat încă din anul 2016, iar pentru alegerile din 9 iunie se prezintă cu o listă formată numai din „oameni ai locului”. Sintagma „oamenii locului” face parte din însăși identitatea partidului și vrea să însemne că toți membrii săi au crescut, au locuit, au muncit și s-au dezvoltat profesional în Făgăraș, începând cu președintele partidului, Lucian Mija, fiul unui cuplu de învățători de la Școala 1, care au fost emblema învățământului făgărășean post-decembrist.

LUCIAN MIJA



Am 46 de ani, sunt căsătorit de 17 ani cu Andreea, și ea făgărășancă. Avem o fetiță de 13 ani care este elevă în clasa a VI-a la Colegiul „Radu Negru”. Același liceu l-am absolvit și eu în 1996, apoi am urmat cursurile Facultății de Drept pe care am terminat-o în anul 2000.

După finalizarea studiilor universitare m-am angajat ca jurist la Nitramonia unde am activat circa 2 ani, iar după aceea m-am hotărât să urmez calea antreprenoriatului. Prima firmă pe care am deschis-o a fost de transport marfă cu camioane, căreia i-am adăugat ulterior și activitatea de transport persoane. Peste 20 de ani m-am ocupat de firma aceasta, iar când am hotărât să mă implic în administrația publică locală am considerat că este nevoie de implicare totală și nu voi mai avea timp și de firmă și am vândut-o. În ultimele două decenii am avut mai multe firme în domeniile serviciilor și producției, inclusiv o pizzerie, un atelier de marochinărie tehnică și de lux și o firmă de servicii profesionale de curățenie, iar pe aceasta din urmă o mai avem, dar se ocupă de ea soția mea, Andreea. A fost deschisă în 2005, m-am ocupat eu de ea în primii ani, până când la vremea aceea a terminat Andreea facultatea și, după ce s-a întors din București, a preluat-o ea. Societatea este într-o continuă creștere, de câțiva ani este constant pe locul I în județul Brașov în domeniul ei, dar avem activitate în toată țara, lucrând constant cu peste 200 de angajați.

În ce mă privește, fiind hotărât să mă implic într-un domeniu nou, am con-

siderat că este nevoie să învăț cât mai multe în primul rând și în 2019 m-am înscris la un program de masterat în Administrație și Management Public la Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării din cadrul Universității Babeș-Bolyai din Cluj, iar în 2021 l-am finalizat ca șef de promoție și mărturisesc că am învățat foarte multe lucruri utile acolo care îmi folosesc în momentul de față în activitatea mea din cadrul Primăriei Făgăraș. În 2021 am devenit consilierul domnului primar pentru un an de zile, iar apoi administrator public. La alegerile locale din 9 iunie candidez pentru un post de consilier local din partea unui partid format exclusiv din făgărășeni, din oamenii locului.

Consider că mare parte din ceea ce am făcut până astăzi se datorează în principal părinților mei, dascăli amândoi, Teofil și Lucia Mija, care au fost învățători la Șercăița, iar ultimii 30 de ani din carieră și i-au petrecut în Făgăraș la Școala 1, de unde au și ieșit la pensie.

OVIDIU POPA



În 1992 am plecat în Italia, unde am locuit și am lucrat până în 1997. Când m-am întors de acolo am înființat acasă o firmă de transport. Patru ani de zile am făcut eu singur curse spre Italia cu un microbuz, iar apoi am reușit să ajung cu parcul auto al firmei la 12 autocare, căci între timp cumpărasem firma Internațional Tour din București. Apoi, din 2006 am început construcția ștrandului, care anul acesta face majoratul, adică 18 ani de când există. Avem acolo 5 bazine, tobogane, loc de parcat rulote, în vecinătate avem și o livadă. La toate activitățile noastre, inclusiv Cuptorul Lagunei, sunt angrenați în medie peste 200 de angajați, iar numărul ajunge până la 250 de oameni în sezonul de vară.

Am 53 de ani, iar cea mai mare mândrie a mea sunt cei doi fii: Raul și Rareș. Băiatul cel mic Rareș studiază arhitectura în Anglia. Fiul cel mare Raul a terminat studiile de management în turism în Elveția și apoi s-a întors acasă, unde lucrează cu mine la Făgăraș, iar în paralel s-a înscris la Facultatea de Teologie din cadrul universității sibiene „Lucian Blaga”, unde este student în anul I.

Din punct de vedere politico-adminis-

trativ, am fost consilier local la Făgăraș vreme de 4 mandate, dintre care ultimul ca independent. În această vară îmi doresc să candidez pentru un nou mandat de consilier local din partea Partidului Viitorul Țării Făgărașului și pun candidatura mea pe seama stabilității și a negocierilor în Consiliul Local, căci îmi doresc să fie liniște, să nu mai fie ură, să poată trece proiectele benefice comunității fără circ și scandaluri lipsite de fond.

FAC PARTE DINTRE MEMBRII PARTIDULUI VIITORUL ȚĂRII FĂGĂRAȘULUI

Angelica Aldea, membru fondator, secretar: Am 49 de ani și sunt cadru didactic la Grădinița „Mateiaș Brâncoveanu”, cu o vechime de peste 20 de ani în învățământ. Sunt secretar al Partidului Local Viitorul Țării Făgărașului.

Alex Luca, membru fondator, prim vicepreședinte. Am 38 de ani și sunt antreprenor în domeniul organizării de evenimente. Sunt inițiatorul mai multor campanii caritabile, voluntar activ în cadrul Crucii Roșii, Subfiliala Făgăraș, cu care am desfășurat mai multe campanii. Sunt inițiator și câștigător de proiecte bugetare în cadrul Bugetării Participative. Cunosc nevoile comunității, de aceea cred că noi suntem oamenii locului pentru viitorul Țării Făgărașului.

Sandu Moroșan, membru fondator, primul președinte, vicepreședinte. Sunt făgărășean, mi-am petrecut copilăria și adolescența aici. Am fost director zonal

al Poștei mulți ani, apoi am ieșit la pensie. Toată lumea îmi spunea atunci ce frumos este în Țara Făgărașului. Iată că, de câțiva ani, și Făgărașul a renăscut. Are proiecte foarte bune, ceea ce înseamnă că trebuie să ne mobilizăm ca aceste proiecte să fie finalizate. Avem nevoie și de susținerea făgărășenilor, așadar contăm pe voi.

Ionuț Nicoară, vicepreședinte, trezorer. De profesie sunt economist. Încă din timpul facultății am înființat o companie de soft. Apoi, am avut activități și în alte domenii. După întoarcerea în Făgăraș, am pornit o activitate în agricultură, pe care o conduc și astăzi. Acum sunt alături de „oamenii locului”, o expresie care ne definește pe toți. Legătura față de Făgăraș face ca echipa noastră să fie unită. Integritatea ne definește pe toți și cred că putem aduce echilibrul în Consiliul Local. Tocmai de aceea solicităm votul făgărășenilor la următoarele alegeri locale.

Ciprian Nicolae Țețiu, membru. De profesie sunt inginer chimist, absolvent al Universității Politehnica București. În 1998, după terminarea studiilor, m-am angajat la Nitramonia, iar, când aceasta s-a divizat în aprilie 2004 în cei 8 „pui”, eu am preluat funcția de director la Nitrofertizer. Următorii ani i-am petrecut la Viromet Victoria ca director de calitate și mai apoi director executiv, iar din 2019 am revenit la Făgăraș ca director la SPAET. Dacă ești făgărășean și îți dorești să se dezvolte comunitatea ta și cu aportul tău, dar nu te poți regăsi în niciun partid din cele care existau deja, atunci te duci spre singurul partid local cu oameni apropiați ca gândire de tine.



Ghe Sucaciu: „PSD are cele mai bune echipe de candidați, atât la Consiliul Județean, cât și în fiecare localitate din Țara Făgărașului”

• În fiecare joi, la sediul Partidului Social Democrat din municipiul Făgăraș, a avut loc câte o conferință de presă. Prilej cu care au fost prezentați atât candidații PSD la primăriile din Țara Făgărașului, cât și candidatul PSD la funcția de președinte al Consiliului Județean Brașov.

• De asemenea, tot în cadrul uneia dintre conferințe, au fost prezenți trei foști liberali care s-au alăturat social-democraților: foștii consilieri locali Magdalena Cențiu și Marius Cerghizan și actualul consilier local Dan Gavrilă.

Actualul primar al municipiului Făgăraș, Gheorghe Sucaciu, este și candidatul PSD la funcția de primar al Făgărașului. Acesta a explicat, într-una din conferințele de presă ale PSD, care este prototipul de candidat PSD.

„Ne înconjurăm de oameni care au capacitatea de a construi, de a face echipă și de a gestiona proiecte. Nu căutăm oameni care au doar capacitatea de a avea un discurs politic. Aceasta nu este o calitate importantă, altele sunt mai importante pentru funcțiile de primar, consilier local și județean. Candidații noștri sunt gospodari și, când vor fi în funcții, vor fi transparenți cu comunitatea. Ei vor avea capacitatea de a pune în legalitate ceea ce își dorește comunitatea. Când un cetățean, un investitor, de exemplu, merge la primar și spune că el are nevoie de anumite lucruri, primarul nu trebuie să refuze, ci să găsească un cadru legal să-l poată



pentru protecția mediului. Toate acestea pot fi realizate numai dacă lucrăm în echipă, dincolo de culoare politică, cu primarii localităților din tot județul! Le doresc mult succes în campania electorală pentru primărie colegilor mei care și-au anunțat până acum candidaturile la primăriile din Țara Făgărașului. Le promit că voi fi alături de ei, zi de zi, pentru a le spune oamenilor că este nevoie de oameni harnici, de o nouă energie și de parteneriat între CJ și fiecare comunitate locală!”, a declarat Lucian Pătrașcu.

Trei foști consilieri liberali s-au alăturat echipei PSD Făgăraș

Trei foști consilieri liberali s-au alăturat echipei PSD în calitate de noi membri ai Partidului Social Democrat. Este vorba despre Magdalena Cențiu, Marius Cerghizan și Dan Gavrilă. Dacă primii doi erau deja în noul partid de ceva vreme, despre medicul stomatolog Dan Gavrilă se știe că s-a alăturat PSD Făgăraș în ultimul moment. „Eu am fost tot timpul împotrivă la a nu vota un buget, pentru că cei care își asumă bugetul sunt primarul și aparatul de specialitate al acestuia. Totul a

PNL. Sunt o persoană orientată spre muncă, spre dezvoltare și nu am găsit o metodă de a conlucra cu ei. Nu vreau să fac un atac direct la foștii mei colegi, vreau doar să prezint situația prin care am trecut eu, să înțeleagă făgărașenii de ce am ajuns în acest partid. Viziunile noastre au fost foarte diferite. Aici am găsit o echipă cu care rezonăm și pot să spun că eu personal am făcut un pas în față venind aici. În fostul partid toate ordinele veneau de la Brașov. Îmi aduc aminte că într-o zi în care am simțit că nu se mai poate lucra așa, mi-am permis să-l sun pe domnul Adrian Veștea la Brașov și să-i cer 5 minute să discut cu dânsul. Mi s-a spus că mă duc degeaba, ordinele se dau de la Brașov și ce vreau eu nu se poate”, a declarat Magdalena Cențiu.

„La PNL toate ordinele veneau de la Brașov și eram obligați să le respectăm. Mai mult decât atât, imediat după alegeri, în cadrul primelor ședințe de partid și înaintea primelor ședințe de Consiliu Local, ni s-a spus verde-n față că plecăm la război cu domnul Sucaciu. Acestea au fost cuvintele în ședință. Unii dintre noi nu am fost de acord în acel moment să plecăm la război cu nimeni, cu atât mai mult cu primarul orașului în care trăim. Încet-încet la PSD vin oameni care au ales să trăiască în orașul acesta, să desfășoare activități aici și să pună umărul la dezvoltarea lui. Pe plan local ar trebui să ne preocupe mai mult administrarea orașului și gospodărirea lui. Politica ar trebui să o lăsăm mai mult celor din Parlament și Guvern”, a precizat Marius Cerghizan.



ajuta. Este foarte important ca ceea ce implementăm noi să fie în concordanță cu ceea ce își dorește comunitatea. Noi nu căutăm candidați care vin pe aceste posturi pentru că nu au serviciu, nu au de lucru, ci candidați care au capacitățile pe care le-am amintit”, a precizat Gheorghe Sucaciu.

Cine este candidatul PSD la funcția de președinte al CJ Brașov

Fostul subprefect al județului Brașov, Lucian Pătrașcu, actualul candidat din partea PSD la președinția Consiliului Județean Brașov, a declarat că va aduce o schimbare în bine și va conduce mult mai eficient județul. Pătrașcu are 42 de ani, venit din anul 2000 din Iași, în Brașov. Este expert contabil, auditor financiar, timp de 15 ani a predat elevilor noțiuni de contabilitate. Ca și funcții politice, din 2016 – 2018 – consilier local la Primăria Brașov, 2018 – 2019 – secretar de stat, apoi din nou consilier local. În ultimii doi ani a fost subprefectul județului Brașov. Este căsătorit, are doi copii.

„Activitatea principală a fost alocată pe municipiul Brașov, împreună cu organizația municipală PSD. În ultimii trei ani, organizația din Brașov a evoluat foarte mult, avem noi membri, este o organizație care își dorește să câștige. Județul Brașov are nevoie de investiții în infrastructură, de drumuri mai bune, de conexiuni între localități, de investiții în sistemul de sănătate și de măsurii



început când partidul meu a decis să nu voteze bugetul. În urma votului meu pentru bugetul Făgărașului, am fost dat la o parte de partid precum o măsă stricată, ca să folosesc o expresie din domeniul meseriei mele. Atunci am hotărât să mă alătur domnului primar ca să continuăm împreună proiectele pentru Făgăraș”, a declarat consilierul local Dan Gavrilă.

„Direcția liberală era să blocăm toate proiectele, să-l atacăm constant pe domnul primar. Campania pentru alegerile din 2020 s-a derulat în sensul acesta. Motivul principal de discuție din toate ședințele era acesta. Nu discutăm altceva, despre proiecte, despre soliții, despre acțiuni etc. Nu pot să spun că îmi pare rău că am ajuns în această situație, deoarece chiar nu mă regăseam alături de actuala echipă

Cine sunt candidații PSD la primăriile din Țara Făgărașului

În cadrul conferințelor de presă ale PSD Făgăraș, organizate până în acest moment, au fost prezentați și o parte din candidații PSD la primăriile din Țara Făgărașului.

Camelia Bertea, actualul primar al orașului Victoria, **Roxana Opreș**, candidat PSD la funcția de primar în comuna Voila, **Adriana Ispas**, candidat PSD la funcția de primar al comunei Sâmbăta de Sus, **Ovidiu Marius Stoica**, candidat la funcția de primar al comunei Părău, **Ovidiu Ionuț Beleaua**, candidat PSD la funcția de primar al comunei Hârșeni, **Ioan Piticaș**, candidat PSD la funcția de primar al comunei Șoarș, **Daniel Goilă**, actualul viceprimar al comunei și candidat PSD la funcția de primar al comunei Șinca, **Cosmin Ionuț Poșta**, candidat PSD la funcția de primar al comunei Șercaia, **Marius Ștefan**, candidat PSD la funcția de primar al comunei Ucea, **Gheorghe Moga**, actualul primar al comunei Lisa, **Ioan Cristian Bărgăoanu**, candidat PSD la funcția de primar al comunei Recea, **Emil Morar**, actualul viceprimar și candidat PSD la funcția de primar al comunei Mândra, **Gheorghe Mirca**, candidat PSD la funcția de primar al comunei Cincu, **Cosmin Leancu**, candidat PSD la funcția de primar al comunei Beclean, **Ioan Gheorghe Băcilă**, candidat PSD la funcția de primar al comunei Viștea.

Alege românește!





OMUL PENTRU CARE VORBESC FAPTELE!

GHEORGHE SUCACIU

PRIMARUL MUNICIPIULUI FĂGĂRAȘ

Patru blocuri vor fi construite în cartierul Combinat

Unul din cele mai importante proiecte din Făgăraș de după 1990 este pe cale să prindă contur. Este vorba despre construirea a patru blocuri pentru tinerii din grupurile vulnerabile, în cartierul Combinat.

De asemenea, în cadrul aceluiași proiect, blocul 6 din cartierul Combinat va fi demolat, iar cele aproximativ 80 de familii care locuiesc în acest moment acolo vor fi mutate. Proiectul „Construire locuințe sociale pentru tineri din grupurile vulnerabile” este finanțat prin PNRR.

Lucrările de modernizare a Școlii Generale nr.7 avansează

Termoizolația fațadei a fost finalizată și au fost executate lucrările de hidroizolație la acoperiș. Se lucrează în prezent la finisajele interioare, la instalațiile electrice, sanitare și de încălzire, precum și la montarea corpurilor de iluminat.

Sala de sport a școlii se află în stadiul final de execuție. Se montează ultimele corpuri de iluminat și se vopsește plafonul cu vopsea anti-incendiu. „Sunt încredător că lucrările vor fi finalizate în termenul stabilit, urmând ca elevii Școlii nr. 7 să înceapă anul școlar 2024-2025 într-un mediu de învățare modern, confortabil și sigur”, a declarat primarul municipiului Făgăraș, Gheorghe Sucaci.

Reamintim că modernizarea Școlii Gimnaziale nr. 7 înseamnă, conform contract, extinderea clădirii cu un etaj ce va găzdui 5 laboratoare (fizică, chimie, limbi străine, informatică și științe naturale) dotate și utilitate. Totodată, se va facilita accesul persoanelor cu dizabilități, prin construirea unui corp de clădire nou, care va fi prevăzut cu lift. De asemenea, se construiește o nouă sală de sport.

Valoarea totală actualizată pentru obiectivul de investiții „Modernizare și extindere Școala Gimnazială nr. 7” este de 11.056.932,58 lei. Această investiție face parte din proiectul finanțat din fonduri europene „Modernizarea Școlii Gimnaziale nr. 7 și a rețelei de străzi urbane, în vederea creșterii calității vieții în Municipiul Făgăraș”.



64 de locuințe vor fi construite în cartierul Combinat. De asemenea, blocul 6 va fi demolat, iar locatarii vor fi mutați în perioada următoare. Totul în cadrul proiectului „Construire locuințe sociale pentru tineri din grupurile vulnerabile”, finanțat prin PNRR.

Este vorba despre 4 clădiri care vor avea o performanță energetică foarte ridicată, iar acestea sunt destinate persoanelor tinere, care aparțin grupurilor vulnerabile. De asemenea, în cadrul aceluiași proiect, blocul 6 din cartierul Combinat va fi dărâmat. Acolo se vor construi un număr de 56 de apartamente cu 2 camere și 8 garsoniere, amplasate într-un număr de 4 imobile identice, compuse din parter + 3 etaje. Locația lor va fi pe strada Plopului, în cartierul Combinat.

Cele 4 imobile nZEB (“nearly zero emission building”) au o performanță energetică foarte ridicată, consumul din surse externe este extrem de redus, energia necesară provine din surse regenerabile: panouri fotovoltaice, pompe de căldură etc).

Primăria Făgăraș a anunțat începerea lucrărilor de execuție, termenul de finalizare este 30 iunie 2025.

Obiectivul acestei investiții este de a crește accesul la locuințe de calitate pentru tinerii din grupuri vulnerabile prin edificarea a 4 blocuri P+3E cu un număr total de 64 unități locative.

Valoarea totală a proiectului este 22.823.660,34 lei, iar valoarea nerambursabilă finanțată din PNRR: 20.986.495,60 lei. (Alina ROMAN)

RPL Ocolul Silvic Pădurile Făgărașului a plantat aproape 60.000 puietți de molid și stejar

Regia Publică Locală Ocolul Silvic Pădurile Făgărașului a plantat, în această primăvară, aproape 60.000 de puietți de molid și stejar

Aproape 60.000 de puietți de molid și stejar au fost plantați în această primăvară de Regia Publică Locală Ocolul Silvic Pădurile Făgărașului. Dintre aceștia, 49.000 de puietți de molid au fost plantați astfel: 31.350 puietți de molid pe 9,5 ha – completări și plantări noi în zona de munte și restul de puietți de molid au fost completări în plantațiile deja înființate.

De asemenea, au mai fost plantați 20.000 de puietți stejar astfel: pe 1,5 ha au fost plantați 7.500 puietți stejar, iar restul au fost completări.

„Puietii se plantează în campania de primăvară. Atunci reușita este mai mare. În acest an am plantat aproape 60.000 de puietți. Dintre aceștia, aproximativ 49.000, de specie molid, au fost plantați în zona de munte administrată de noi. Am plantat, de asemenea, și stejar. Puietii i-am plantat atât la primărie, cât și la composesorate. Avem, din această primăvară, și comuna Voila în jurisdicție, așa că vom începe plantări și pe domeniul administrat de acest UAT”, a declarat ing. Ionel Lazea, directorul RPL Ocolul Silvic Pădurile Făgărașului.

RPL Ocolul Silvic Pădurile Făgărașului cuprinde toată zona de munte de la Valea Șercăitei și până la Ucea de Sus, dar și partea de deal Mândra – Făgăraș

– Galați – Beclean, totalul administrat este de aproximativ 16.000 ha.

Împăduririle pe care RPL Ocolul Silvic Pădurile Făgărașului le realizează se reflectă în bugetul fiecărui proprietar de pădure.

(Alina ROMAN)



22 de hectare a împădurit în această primăvară Ocolul Silvic Pădurile Șincii

Ocolul Silvic Pădurile Șincii și-a propus să împădurească în această primăvară o suprafață de 22 de hectare cu puietți de molid, fag, larice, paltin de munte și gorun. Deja o parte din suprafață a fost împădurită, iar acțiunea ar trebui să se termine până la finalul lunii aprilie, însă totul depinde de condițiile meteorologice din golul alpin.

„Avem circa 100.000 de puietți de plantat în această primăvară, media la hectar fiind undeva între 3.500 și 5.000 de bucăți. Cea mai mare suprafață, respectiv 16 hectare, pe care plantăm în această campanie este în comuna Părău pe Valea Venetiei. Alte suprafețe mai mici mai avem în Valea Zărneștiului la un proprietar privat, în comuna Șinca pe Valea Strâmbei și în comuna Drăguș în zona de munte. Am început împăduririle din data de 20 martie, am terminat în zonele mai joase, am așteptat să se mai ducă zăpada de la munte și ne pregătim să urcăm și la Drăguș”, a precizat, pentru Salut Făgăraș, Sorin Udrea, directorul RPL Ocolul Silvic Pădurile Șincii.

Ocolul face împăduriri în două campanii distincte în timpul anului: primăvara și toamna. Astfel, în anul 2023, Ocolul Silvic Pădurile Șincii a făcut împăduriri pe o suprafață de 25 de hectare.

Procentajul de reușită la aceste împăduriri depinde de mai mulți factori externi, de la specie, la zonare ecologică, dăunători sau zăpezi târzii. După primul an de la plantare, se înregistrează pierderi de circa 10% și se fac completări. După al doilea an, procentajul pierderilor este de doar 5%. Împăduririle se verifică în fiecare an de către o comisie, formată prin decizia Gărzii Forestiere.

(Cristina Cornilă)



LIVRARE RAPIDĂ

WWW.BISTROSTORYCAFFE.COM
TEL: 0754 302 524

BISTRO STORY CAFFE
ENJOY YOUR STORIES

Shaorma - Kebab - Sandwich-uri - Salate - Meniuri de pui

FAST-FOOD

Florian shaorma

Livrări la domiciliu între orele 09.00 - 00.00
Zona Făgăraș

TELEFON: 0765582048

f @ Florian Shaorma Salut FĂGĂRAȘ

Oamenii din Țara Făgărașului care au luptat în cel mai mortal conflict din istorie

Cu toții avem în familie strămoși care au luptat în Primul Război Mondial în această parte a țării. Este aproape inevitabil, căci peste 12.000 de oameni din satele Țării Făgărașului au fost pe front sau în spatele frontului.

„Românii din Țara Făgărașului, participanți la Primul Război Mondial” este o carte care a fost lansată în Cetatea Făgăraș, marți, 16 aprilie, și care îi arată cu nume și prenume pe toți participanții din 84 de sate din zona noastră.

Volumul autorilor Vasile și Radu Tabără (originari din Viștea de Sus) este o recunoștere a memoriei a mii de oameni din familiile bunicilor și străbunicilor noștri, care altminteri ar fi putut trece în uitare, odată cu cei peste 100 de ani scurși de atunci.

Acest război care a durat 4 ani (din 1914 și până în 1918) a fost unul dintre cele mai mortale conflicte din istorie. Au participat 70 de milioane de militari, dintre care aproape 10 milioane au murit. Pe lângă ei au mai murit și 7 milioane de civili.

România a rămas doi ani neutră și a intrat în război în 1916 de partea Antantei, mobilizând peste 800.000 de oameni. Însă Transilvania cu oamenii ei au luptat la începutul războiului pentru Puterile Centrale, căci Transilvania făcea parte din Imperiul Austro-Ungar. Într-o noapte din august 1916 trupele române au trecut Carpații și au invadat Transilvania, venind să lupte împotriva românilor de aici care făceau parte din imperiu. S-au dat lupte sângeroase la Sibiu și la Brașov. Peste 330.000 de români au murit în război sau în prizonierat, indiferent că au luptat în armata românească sau austriacă.

Din Țara Făgărașului, peste 16% din populație a participat la acest război, aflăm din volumul de față.

Ca și acum (cum s-a întâmplat cu Ucraina, Nagorno-Karabah, Israel), conflictul stătea să înceapă, dar avea nevoie de un fitil. Un arhiduce de Austria, care era moștenitor la tron, a fost asasinat de un student extremist la Sarajevo, ce făcea parte dintr-o organizație care dorea desprinderea unor provincii sârbe de Imperiul Austro-Ungar. Acesta a fost fitilul. Imperiul îi declară Serbiei război.

Satele care apar în volum

Sala Tronului a fost neîncăpătoare pentru cei care au ținut să asiste la lansarea volumului. Autorul Vasile Tabără a povestit că a lucrat la el vreme de 5 ani și, pe lângă evidențele pe care le-a cules de la Asociațiunea Astra, a mers în fiecare localitate și a verificat pentru



conformitate numele soldaților înscrise pe monumentele istorice și pe crucile din cimitir.

Au luat cuvântul la lansare reprezentanții Asociațiunii Astra, ai corpului profesoral al Universității sibiene „Lucian

Blaga”, ai Mitropoliei Ardealului și ai autorității publice făgărașene.

Primarul Gheorghe Sucaciu a precizat că administrația locală de la Făgăraș va achiziționa câteva volume despre Primul Război Mondial pentru a le oferi

copiilor de la școlile din oraș.

În carte apar 84 de localități din zona noastră și oamenii din acestea care au participat în prima conflagrație mondială. Dacă știți cum se numeau bunicii ori străbunicii voștri, sunt mari șanse să-i găsiți consemnați în volum, pentru că mare parte din populația bărbătească a satelor a fost mobilizată pentru război.

Din 12.710 oameni de-ai locului care au luat parte la război, 3.875 au murit, au rămas invalizi, bolnavi sau au fost dați dispăruți.

Nu apar în lucrare orașul Victoria (pentru că nu exista la data respectivă), Viștișoara (era considerată parte din Viștea de Sus), Paltin (era considerat parte din Șinca Nouă).

Localitățile care apar în volum sunt următoarele: Arpașu de Jos, Arpașu de Sus, Beclean, Berivoi Mari, Berivoi Mici, Berivoi, Bogata Olteană, Boholț, Breaza, Bucium, Calbor, Cârța, Cârțișoara Oprea, Cârțișoara Streza, Cârțișoara, Cincșor (Cincu Mic), Colun, Comăna de Jos, Comăna de Sus, Copăcel, Corbi, Crihalma, Cuciuțata, Dejani, Dopca, Drăguș, Dridif, Făgăraș, Făgăraș – Galați, Fântâna, Feldioara, Grid, Gura Văii (Netotu), Hălmeag, Hârseni, Hoghiz, Holbav, Hurez, Iași, Ileni, Lisa, Ludișor, Lupșa, Luța Mateiaș, Mărgineni, Mândra, Nou Român, Ohaba, Părău, Perșani, Poiana Mărului, Poienița (Găinari), Pojorta, Porumbacu de Jos, Râușor, Recea Teleki, Recea Vaida, Recea, Rucăr, Sărata, Săsciori, Săvăstreni, Sâmbăta de Jos, Sâmbăta de Sus, Scoreiu, Sebeș, Șercaia, Șercăița, Șinca Nouă, Șinca Veche, Șona, Ticușu Nou (Ticușu Român), Toderița, Ucea de Jos, Ucea de Sus, Ungra, Veneția de Jos, Veneția de Sus, Viștea de Jos, Viștea de Sus, Voila, Voivodenii Mari, Voivodenii Mici, Voivodeni.

(Cristina Cornilă)



Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor Făgăraș convoacă Adunarea Generală de Dare de Seamă

Data și locul desfășurării: 22 aprilie 2024, orele 10.00, Clubul CARP Făgăraș.

Ordinea de zi:

- Dare de Seamă a Consiliului Director;
- Dare de seamă contabilă pe anul 2023, raportul de gestiune și planul de venituri și cheltuieli preliminar 2024;
- Raportul Comisiei de Cenzori;
- Proiectul de hotărâri, cu modificările și completările aduse;
- Întrebări, discuții, propuneri, critici și aprecierea activității.
- Aprobarea documentelor prezentate și descărcarea de gestiune a Consiliului Director pe anul 2023.

Participarea la ședință se va face prin prezența individuală, cu carnetul de membru sau prin delegat 1 la 200 de membri.

În cazul în care nu se îndeplinesc condițiile statutare, Adunarea generală va avea loc în data de 23 aprilie 2024, ora 10.00, Clubul CARP Făgăraș.

Vă rugăm să ne onorați cu prezența.

Consiliul Director, președinte PĂSCU IOAN STELIAN



Prelegere deosebită susținută de cosmonautul Dumitru Prunariu la Făgăraș

În 12 aprilie, chiar de Ziua Mondială a Aviației și Cosmonauticii, singurul cosmonaut român a fost prezent la Făgăraș. A fost invitatul de onoare al Simpozionului de Fizică, aflat la a XIV-a ediție la Colegiul Național „Radu Negru”.

Potrivit directorului Maria Racu, ediția aceasta și-a pus amprenta pe 40 de profesori și 80 de elevi, adică cei care au participat cu lucrări anul acesta.

De departe, cel mai impresionant moment al zilei a fost discursul academicianului Dumitru Prunariu, susținut în sala de festivități a instituției de învățământ. Acesta a vorbit despre zborul său în cosmos, de aproape 8 zile, despre cum s-a hrănit, cum a băut apă, cum a dormit și ce experimente a făcut acolo.

„Ca să începem discuția cu puțină sare și piper, știți cu toții care este teoria relativității a lui Einstein despre spațiu și timp, dar știți unde s-a aplicat pentru prima dată în Făgăraș această teorie? Într-o unitate militară, când soldatul Ion a primit ordin să sape de la gard până la prânz!”, a început glumind Prunariu.

Dumitru Prunariu a trecut apoi în revistă experiența sa de acum 43 de ani când a zburat în spațiu și a mărturisit că acest lucru i-a schimbat viața.

„Am decolat în spațiul cosmic la 14 mai 1981 și am stat 8 zile fără 4 ore la bordul laboratorului spațial Soyuz. În imagini vă și arăt racheta purtătoare, o rachetă grea de 300 de tone, care are 270 de tone de combustibil ce se consumă în 8 minute și 50 de secunde, timp în care ajunge de pe rampa de lansare la o viteză de 28.000 km/h la peste 200 km altitudine. La bord am efectuat numeroase experimente științifice și teste medicale, de aceea și purtam o grămadă de senzori pe corp, din cap până-n picioare, ca să poate fi măsurată toți parametrii medicali în perioada acută de adaptare la condițiile de impoderabilitate. La început a fost un disconfort destul de accentuat din cauza lipsei gravitației și a modificărilor care apar în organism. Toți acei parametri se transmiteau la



sol unde erau analizați de medici de specialitate. Din punctul acesta de vedere am fost un fel de cobai timp de o săptămână. Apoi a continuat această activitate și după ce m-am întors în perioada acută de readaptare la condițiile terestre. Am făcut fotografii la bordul stației cu un aparat de fotografiat Kodak care era foarte bun la vremea aceea, însă aveam un număr limitat de filme. În spațiul cosmic funcționam la 24 de ore, nu țineam cont când era zi sau când era noapte în cosmos, care se succedau la o oră și jumătate. Lucram câte 24 de ore după ceas, după ora locului de unde am fost lansați în spațiu. După cum vedeți în imagini, sacul meu de dormit era în tavan. Mâncarea era în pachetele, iar apa o beam din tuburi, căci nu ai cum să bei din pahar în cosmos, ea nu curge în impoderabilitate”, a explicat Dumitru Prunariu în fața celor prezenți, însoțindu-și discursul cu imagini din experiența sa.

Directorul instituției de învățământ, Maria Racu, l-a invitat pe Dumitru Prunariu să semneze în cartea de onoare a Colegiului. Aceasta a avut cuvinte frumoase la adresa academicianului: „Când inteligența întâlnește în om umanul rezultă înțelepciunea și, într-adevăr, domnul academician Prunariu Dumitru Dorin este un om înțelept, un om care dă încredere în valoarea adevăratelor modele. Este o sursă de inspirație și un model pentru generațiile actuale de elevi.”

Printre oficialitățile care au luat cuvântul s-a numărat și primarul Gheorghe Sucaci, care a precizat că acest colegiu organizează multe evenimente peste an și solicită finanțare de la Primăria Făgăraș pentru ele. Autoritatea locală sprijină acțiunile instituției de învățământ, precum acest simpozion de fizică.

Simpozionul de fizică are o tradiție de 14 ani la Făgăraș, fiind inițiat de profesorul de fizică Ion Bogdan. (Cristina Cornilă)

Lucrări de modernizare la Spitalul municipal „Dr. Aurel Tulbure”



Se lucrează intens la Spitalul Municipal Făgăraș. Vechea clădire a secției de Pediatrie este transformată în Ambulatoriu de specialitate, iar clădirea unde va funcționa noul centru de recoltare a analizelor medicale este, de asemenea, în renovare.

Edilul municipiului Făgăraș, Gheorghe Sucaci, a prezentat, pe o rețea de socializare, care este stadiul lucrărilor.

„La Spitalul „Dr. Aurel Tulbure” din Făgăraș construim un viitor mai sănătos, prin renovare și dotarea cu echipamente medicale de ultimă generație. Făgărășenii vor beneficia de asistență medicală de calitate, în spații moderne și bine echipate. Vă prezint lucrările aflate în curs de desfășurare la Spitalul Municipal: Vechea clădire a secției de Pediatrie este transformată în Ambulatoriu de specialitate. Acest proiect va permite creșterea capacității de consultații și investigații medicale și reducerea timpului de așteptare pentru pacienți. În prezent se lucrează la fațadă, la izolația termică, la reconfigurare și la instalațiile interioare. Se renovează, de asemenea, clădirea unde va funcționa noul centru de recoltare a analizelor medicale. Acesta va fi unul modern, dotat cu echipamente de ultimă generație și va oferi un flux optimizat de recoltare și procesare a analizelor, dar și condiții confortabile și sigure pentru pacienți”, a scris primarul Gheorghe Sucaci pe facebook.

Reamintim că Reabilitarea, modernizarea și dotarea ambulatoriului este un proiect implementat de Primăria Municipiului Făgăraș, contractul de finanțare



fiind semnat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și Agenția pentru Dezvoltarea Regională Centru. Obiectivul investiției îl reprezintă lucrările de reparații și consolidare, modernizarea și dotarea cu aparatură și mobilier medical. De asemenea, Spitalul Municipal Făgăraș beneficiază de investiții importante, de peste 33 milioane de lei, din partea Ministerului Sănătății. Această finanțare va permite modernizarea infrastructurii spitalului și achiziționarea de echipamente medicale performante.

25.000 de puieti se plantează și în această primăvară la Șercaia

Și în această primăvară, autoritățile locale din Șercaia au acțiune de plantare de puieti. Acțiunea se desfășoară și cu ajutorul voluntarilor din comună, care sunt așteptați în fiecare dimineață în fața Primăriei Șercaia.

De mai bine de 15 ani, autoritățile locale din Șercaia plantează puieti. Acțiunea se desfășoară în fiecare primăvară, iar la eveniment sunt așteptați și locuitorii comunei. În acest an se vor planta 25.000 de puieti de salcâm, iar împădurirea va avea loc pe terenurile neproductive și pe lângă canalele de desecare de pe raza comunei.

Primăria Șercaia se află probabil în topul administrațiilor din țară la capitolul plantări, pentru că timp de peste un deceniu nu a fost an în care la Șercaia să nu se planteze puieti. Ca de fiecare dată, zonele alese pentru micile împăduriri sunt cele neproductive, de regulă pe marginea apelor.

Până acum, în comuna Șercaia s-au plantat mai bine de 500.000 de puieti.

(Alina ROMAN)

SC Europig SA Șercaia angajează!

SC EUROPIG SA, cu sediul în localitatea Șercaia, angajează: CONTABIL/ ECONOMIST.

Cerințe:

studii superioare economice de specialitate;
cunoștințe de operare PC;
capacitate de analiză și sinteză;
abilități de rezolvare de probleme;
capacitatea de a lucra în echipă;
comunicarea eficientă.

Se oferă pachet salarial atractiv, tichete de masă, transport gratuit, masă. Cererile și CV-urile se depun la fax. 0268245896 sau la adresa de mail: personal@europig.ro.

Relații suplimentare la nr. tel.0726223680 sau 0268245929 – Resurse umane, Europig SA.

Primăria din Victoria a participat la un triatlon în Franța

Cu câteva zile în urmă, primarul orașului Victoria împreună cu câțiva sportivi din oraș au participat la un triatlon în Franța. Competiția s-a desfășurat în orașul Chevilly Larue, cu care este înfrățit orașul Victoria.

„La triatlon au fost invitate delegații din toate orașele înfrățite cu Chevilly Larue. Au luat parte

300 de sportivi din orașul gazdă și din orașele și comunele: Martorell din Spania; Hochdorf din Germania; Pougne Herisson din Franța; Victoria din România. Din delegația noastră, la proba de înot (400 m) au participat Claudiu Stoia și Sebi Simion. La proba de bicicletă (12 km) au participat Cristian Budac și Sebi Simion. La proba

de atletism a participat la concurenți Cristian Budac (2,5 km) și la primari am participat eu (2,5 km). Toți am fost deosebit de încântați să reprezentăm România în general și Victoria în special. Putem spune că în suflet purtăm Victoria Noastră, atât orașul, cât și faptul că pentru noi participarea în sine este deja o reușită”, a declarat pri-

marul Camelia Berteau.

Edilul a mulțumit gazdelor franceze pentru anii întregi „în care această relație de prietenie între orașe s-a dezvoltat armonios și a avut rezultate deosebite”.

„În ce mă privește, exemplific aici cu perioada în care eram director la Clubul Elevilor și mergeam în Chevilly cu ele-



vii noștri. Am menținut și vom menține parteneriatul nostru cu orașul francez”, a mai spus aceasta.

Continuă cadastrarea gratuită, în comuna Mândra

Măsurătorile cadastrale continuă și în acest an, în comuna Mândra. Cu toate că termenul de finalizare era până în vara acestui an, viceprimarul comunei, Emil Morar, a declarat că termenul a fost prelungit până în 2025.



Cadastrarea gratuită, un proiect câștigat de autoritățile locale anii trecuți, continuă și acum, în comuna Mândra. Termenul de finalizare a fost prelungit până în 2025, astfel că și în această perioadă, cetățenii comunei sunt așteptați la primărie cu actele pe care le dețin.

„La cadastrul general a fost prelungit termenul până în iunie 2025. Se lucrează și în acest moment destul de bine. Reprezentanții firmei care se ocupă de lucrările topografice îi așteaptă pe locuitorii comunei la sediul primăriei.

Oamenii au venit, dar nu toți, nu cum ne așteptam. Noi, în această perioadă, cât timp suntem sub cadastrul general, nu mai putem emite titluri de proprietate. Ce facem noi acum, planuri parcelare, angajații firmei le încadrează în tarla. Sperăm ca acest proiect să fie finalizat la termen, să nu îl depășim, ar fi păcat”. Deocamdată, lucrările avansează bine”, a declarat viceprimarul comunei Mândra, Emil Morar.

Acesta mai adaugă că localnicii sunt așteptați la Biroul Agricol, din cadrul Primăriei Mândra, cu toate documentele

pe care le dețin vizavi de cadastru.

„Important este ca oamenii să vină și să își depună documentele pe care le au la acest moment, iar firma să aibă colectate toate aceste documente. Cadastrarea gratuită este foarte importantă, are ca scop actualizarea tuturor suprafețelor, baza de date va fi actualizată și vom avea și o evidență clară a tururilor proprietăților. Iar pentru oameni va fi la fel de important, intabularea se va realiza gratuit. O lucrare de acest fel este scumpă, însă, cu ajutorul fondurilor obținute de OCPI Brașov, totul este gratuit”, a mai spus viceprimarul comunei Mândra.

Ce activități se desfășoară

în cadrul proiectului

Pe lângă efectuarea de măsurători cadastrale, în cadrul programului național de cadastrare gratuită se desfășoară, potrivit Legii 7/1996 a cadastrului și următoarele activități:

- activități de geodezie, cartografie, topografie și fotogrammetrie;
- activități de informare și conștientizare a publicului;
- dezvoltare și mentenanță a sistemelor informatice;
- conversia cârților funciare și a documentațiilor cadastrale din format analogic în format digital;
- tehnică de calcul și de stocare;
- alte activități ce decurg din derularea PNCCF. (A.R.)

Comuna Cincu va avea un centru pentru copiii cu dizabilități

La ora aceasta, singurul centru pentru copiii cu dizabilități din Țara Făgărașului funcționează la Făgăraș. Este vorba despre Centrul „Sfântul Nectarie” din cadrul ADIF, acolo unde aproximativ 35 de copii fac diverse terapii.

Însă, potrivit primarului comunei Cincu, Sorin Aurel Suciu, la nivelul Țării Făgărașului sunt mult mai mulți copii care ar avea nevoie de terapii.

Clădirea din Cincu în care va funcționa acest centru era în trecut un loc pentru pictură. Imobilul se află situat în mijlocul satului. Transformarea clădirii în centru pentru micuți este terminată în proporție de 80% și a presupus renovarea ei din temelii: acoperiș, tavane, introducerea de grupuri sanitare, izolație termică, montare centrală pe gaz, fosă septică, parchet, gresie, dotări corespunzătoare cu aparatură etc.

Proiectul cu fonduri europene are o valoare de 150.000 de euro, din care dotările se ridică la suma de 50.000 de euro. Proiectul a fost realizat prin Grupul de Acțiune Locală Valea Sâmbetei (GAL).

„În Țara Făgărașului sunt peste 60 de copii cu dizabilități, indiferent dacă recunoaștem acest lucru sau nu. Cei care nu merg la Făgăraș la terapie trebuie să meargă la Brașov, căci nu mai există alte centre de acest fel. Facem acest centru ca să îi putem primii pe toți micuții din Țara Făgărașului, nu numai din comuna noastră. Centrul va avea o capacitate de 20-25 de copii, va angaja specialiștii necesari, cum ar fi psihologii, medici sau logopezi, iar părinții vin cu copiii la terapie, stau cât durează ședința și nu trebuie să plătească nimic”, a declarat primarul comunei Cincu, Sorin Aurel Suciu.

Comunele înscrise în GAL Valea Sâmbetei, 10 la număr, vor suporta cheltuielile copiilor, cum ar fi de exemplu utilitățile de la centru.

„Un astfel de proiect social era inclus în GAL Valea Sâmbetei, așa că încă din luna decembrie 2019 m-am hotărât să semnez eu pentru acest proiect. Un avantaj pe care comuna Cincu l-a avut în accesarea acestui proiect a fost că noi suntem acreditați social, pentru faptul că de mai mulți ani de zile avem o cantină socială”, a mai declarat primarul Suciu. (C.C.)



Anul acesta se finalizează lucrările de apă și canalizare, în comuna Hârseni

Aproximativ 900 de gospodării din comuna Hârseni vor beneficia, din acest an, de condiții mai bune de confort.

Lucrările de introducere a rețelei de apă și canalizare în comuna Hârseni continuă. Lucrările au început anul trecut, iar administrația locală spune că din acest an rețeaua va funcționa în toată comuna.

Ampla lucrare a început în toamna lui 2023 cu introducerea conductelor în gospodăriile oamenilor. Potrivit edilului comunei, Daniel Dâmboiu, lucrarea, care trebuia începută de mai mult timp, a stag-

nat din cauza unei expertize tehnico-judiciară.

„Anul acesta vom finaliza lucrarea de apă și canalizare în toată comuna Hârseni și îi vom da drumul tot în acest an. Mai avem o extindere în cătunul Măliniș pe programul Anghel Saligny, tot apă și canalizare. La canalizare mai avem doar două subtraversări. Am finalizat și stația de epurare. După ce vom finaliza traversările, vom da ordin de branșare. Iar la apă mai avem captarea și vom monta în Mărgineni, Sebeș, Hârseni căminele cu apometre. În Copăcel am finalizat de montat. Iar poi vom da drumul la apă și canalizare, eu



zic că cel târziu luna septembrie 2024”, a declarat primarul comunei Hârseni, Daniel Dâmboiu.

Acest proiect ar fi trebuit finalizat de ceva timp, spune edilul Daniel Dâmboiu, dar firma care se ocupa de lucrare a intrat atunci în faliment. (A.R.)

Finanțare de 2,2 milioane de euro pentru canalizarea din comuna Comăna

A sosit momentul mult așteptat. Autoritățile de la Comăna au semnat la București contractul de finanțare pentru lucrarea de canalizare.

După ce luna trecută a fost obținut un ultim aviz pentru lucrarea de canalizare din comuna Comăna, cel de la Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere, în data de 10 aprilie autoritățile locale au plecat spre București spre a semna contractul de finanțare, pentru satele Comăna de Jos și Comăna de Sus.

Autoritățile de la Comăna trebuie să se descurce cu o sumă mult mai mică decât au cerut inițial pentru

această lucrare: „Nemulțumirea noastră a fost că prin programul Anghel Saligny, față de cât am cerut, ne-au dat doar jumătate din bani. Lucrarea va fi începută la Comăna de Jos cu stația de epurare în zona pe care localnicii o cunosc sub denumirea de Șanțul Lunții, la câteva sute de metri de sat. Începem cu stația de epurare pentru că vrem ca atât cât putem face din canalizare cu banii respectivi să fie și funcțională. Adică străzile pe care tragem conductele și branșăm gospodăriile să poată deversa apele uzate în stația de epurare și de acolo, epurate, să fie trimise, la circa un kilometru



distanță, în Olt”, a explicat Roșală Flaviu Mihai, viceprimar cu atribuții de primar.

Acesta a mai spus că finanțarea este în valoare de 11 milioane de lei, adică aproximativ 2,2 milioane de euro.

După semnarea contractului de finanțare la sediul Ministerului Dezvoltării, pot începe procedurile de achiziție publică pentru selectarea constructorului. (C.C.)

Masini de pe vremea lui Ceaușescu casate de Primăria Șercaia

În parcul auto al instituției existau două mașini nefuncționale, atât de vechi încât au prins și regimul anterior: o Dacie Break și un Aro. Ambele fabricate în România! În locul lor, în curtea instituției a apărut o altă mașină românească, o Dacie Duster, pentru păstrarea tradiției.

„Am beneficiat de programul Rabla Clasic și ne-am înscris anul trecut în program. Voucherele pentru Dacie și Aro au fost de 13.000 de lei. Diferența am achitat-o din bugetul local. Mașina ne-a venit

abia acum două săptămâni, încă are numere roșii și urmează să o înmatriculăm”, a declarat primarul Cristinel Paltin.

Edilul a mai spus că în următoarea etapă a programului Rabla Plus va înscrie instituția în program și pentru un autoturism electric. În acest program, spre deosebire de Rabla Clasic, instituțiile publice și UAT-urile beneficiază de un ecotichet în cuantum de 120.000 de lei, la achiziționarea unui autovehicul electric nou, fără obligația de



a preda spre casare un autovehicul uzat. (C.C.)

Salut FĂGĂRAȘ

Administrator: Emil Mangeac

Publicație editată de: Mangeac N. Emil I.I.

E-mail: salutfagaras@yahoo.com

Site: www.salutfagaras.ro

Tel: 0764/431406

ISSN 2601 - 0402, ISSN-L 2601- 0402

Regia Publică Locală Ocolul Silvic Pădurile Făgărașului

Gânduri senine,
lumină în suflet și
multe bucurii!

Să aveți un Paște fericit!
Ing. Ionel Lazea – director

Regia Publică Locală Ocolul Silvic Pădurile Șincii R.A.

Bucuria vine
din lucruri mărunte.
Liniștea vine
din suflet.
Lumina vine
din inima fiecăruia!
Paște fericit!

Director URDEA SORIN



Fie ca bucuria Învierii Domnului
să vă aducă în suflet liniște,
pace și fericirea de a petrece
aceste clipe magice
alături de cei dragi.
Hristos a Înviat!

CAR Pensionari

Cu inimile pline de
recunoștință pentru călătoria
pe care o parcurgem
împună, vă mulțumim că
sunteți alături de noi și ne
bucurăm că împreună facem
cea mai bună echipă!

Paște Fericit!

MOVEOS®

Cafe Duo
Momentul tău de pauză!
www.automata-fagaras.com

PARTENER **JACOBS**

O masă copioasă și o
cafea gustoasă
Sărbătorile sunt mai
aromate cu **Cafe Duo!**
Paște Fericit!

www.cafeduo.ro

Sfintele sărbători de Paște să vă aducă liniște
în suflet, multă bucurie, sănătate, fericire și
puterea de a dăruii și ajuta semenii.



Hristos a Înviat!

ISOPLUS SPECIAL

**ATELIERUL
SIMONEI**
costume populare

PAȘTE FERICIT!

SIMONA CIUBAN
0745-329254



**COFETĂRIA
DULCE & SĂRAT**
la Adriana
urează tuturor clienților
și colaboratorilor
Paște Fericit!



Ne găsiți în Făgăraș pe Str. I. M. Klein, nr.21,
întrarea de pe Str. Cănepii.

Comenzi la tel: 0729380968

